[bookmark: _GoBack]1º BCS EJERCICIOS DE REPASO

[image: ]






CONTINUACIÓN EJERCICIOS DE REPASO....

[image: ]
_______
[image: ]







1º BCS AMPLIACIÓN: LEER LA PÁGINA 225
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b) Se estira en sentido vertical Jx, multiplicando por 2.

i

1

) Setraslada 1 dos unidades a la izquierda y se obtiene
1

S = Se hace su simérrica respecto del

cje X yseobtiene y=





image2.png
fx e y=-L, representa:
i dficas de y= Jx € y=,
3 A partir de las grificas de y
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1 Calcula la media y la desviacién tipica de la distribucién marginal de la x. Para cllo, asigna a cada.
intervalo de edades su marca de clase (punto medio) y al dltimo intervalo asignale el valor 75.

x | £ | xf | x? x*f
25| so| 1075 | de22s| 2125
305| 85| 25925 93025 7907125
4 | 140 | 6020 |1849 | 258860
58 | 100 | 5800 (3364 | 336400
75 | 15| 9375 |ses | 703125

500 | 248625 1400568.75

248625 _ 4
HEL3 9725

[1400568.75 _ 9 7552 _
e - 497252 = 18,126

2 La distribucién marginal dela y corresponde a una variable cualitativa. Por tanto, no tiene media
ni desviacién tipica. El tinico parémetro que podemos asignarle es la moda. ;Cudl es?
Moda = Deportes.
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